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Tisztelt Képviselő-testület!

Az előző évekhez hasonlóan ez évben is felkértük a Békési Kistérségi Társulás Elnökét, hogy

adjon tájékoztatást a Kistérségi Társulás 2022. évi munkájáról. A Kistérségi Társulás nem

rendelkezik külön feladatellátó intézmémiyel, feladatait a Polgármesteri Hivatalban dolgozó

társulási referens látja el.

A Társulás 2022. évi munkájáról szóló tájékoztatót az alábbiak szerint terjesztjük a Tisztelt

Képviselő-testület elé. Kérem a tájékoztató tudomásul vételét és az alábbi határozati javaslat

elfogadását!

Határozati javaslat:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Békési Kistérségi Társulás 2022. évi

munkájáról szóló tájékoztatót a határozat melléklete szerinti tartalommal tudomásul

veszi.

Határidő: intézkedésre azonnal

Felelős: Kálmán Tibor polgármester

Békés, 2023. június 23.

Kálmán Tibor

polgármester

Jogi ellenjegyző

Pénzügyi ellenj egyző



Beszámoló a Békési Kistérségi Társulás 2022. évi munkájáról

A beszámoló a korábbi éveknek megfelelően egységes szerkezetben készült el. A Békési
Kistérségi Társulás tevékenysége az informatikai hálózat működtetésére és a kapcsolódó
adminisztratív és pénzügyi feladatok ellátására korlátozódik. A beszámolóban ezek a
feladatok és tevékenységek kerülnek részletesen bemutatásra.

2022. évi feladatellátás:

A társulási referens és a Társulás murikaszervezetének (Békési Polgármesteri Hivatal)
munkatársai a Társulási Tanács döntéseit hajtották végre, illetve döntés-előkészítési munkát
végeztek a beszámolási időszakban, így a feladatellátás ismertetésénél megemlítésre kerülnek
a Társulási Tanács által hozott döntések is.

1 . Együttműködés. kapcsolattartás értékelése:

A 2022-es évben rendszeres volt a kapcsolatfelvétel és kapcsolattartás a feladatellátásban
érintett szervezetekkel, hatóságokkal, államigazgatási-közigazgatási szervezetekkel,
vállalkozókkal, személyekkel, illetve érdekképviseleti szervezetekkel.
Az önkormányzatokkal, vállalkozókkal, magánszemélyekkel és civil szervezetekkel való
kapcsolatfelvétel elsősorban az informatikai hálózat működtetésével, a HURO projekt
fenntartási jelentésével, az MVM-NET Zrt-vel kötött sötétszál bérlettel és egyéb
feladatellátással kapcsolatos intézkedések során valósult meg.

A beszámoló időszakában több tájékoztató, beszámoló, adatszolgáltatás került teljesítésre az
irányító hatóságok, illetve a központi közigazgatási szervek felé (Nemzeti Média- és
Hírközlési Hatóság, Békés Megyei Kormányhivatal, Magyar Allamkincstár - Békés Megyei
Igazgatóság, Minisztériumok, Széchenyi Programiroda stb.)

2. Kistérségi informatikai hálózat üzemeltetése:

A 2022-es évben a feladatok ellátásával megbízott társulási referens, illetve a Társulás
munkaszervezetének (Békési Polgármesteri Hivatal) munkatársai végezték a működtetéssel
kapcsolatos feladatok ellátását szorosan együttműködve az operatív feladatokat és az
üzemeltetést végző PolarNet Kft-vel.

S A napi feladatok közé tartoznak többek között a szerződött partnerekkel való
folyamatos kapcsolattartás, emellett a havi rendszerességgel érkező számlák
kiegyenlítésének intézése, a kimenő számlák kiállítása, postázása, árajánlatok adása a
leendő partnerek felé, létrejött üzletek szerződéseinek, a meglévő szerződések
módosításainak előkészítése.

. A kistérségi informatikai hálózat színvonalas és stabil működtetése érdekében a
társulási referens napi rendszerességgel egyeztetett a hálózat üzemeltetését és műszaki
karbantartását végző PolarNet Kft.-vel. Az informatikai szolgálatatásokat felügyelő
hatósággal (NMHH) szintén rendszeres kapcsolatot kellett tartani, emellett a
számviteli, könyvelési feladatokat ellátó gazdasági szervezettel való
kapcsolattartásban aktívan részt vettek a Társulás munkaszervezetének (Békési
Polgármesteri Hivatal) munkatársai.
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3. Pályázatok, benyújtott árajánlatok:

2022-ben nem volt beadott pályázat a Békési Kistérségi Társulás részéről.
Az MVM NET Zrt. által kiírt árajánlat kérésekre több alkalommal nyújtottunk be ajánlatokat.

4. Társulási ülések:

A társulási referens és a Társulás munkaszervezetének (Békési Polgármesteri Hivatal)
munkatársai készítették elő a Társulási Tanács üléseire a szükséges előterjesztéseket,
gondoskodtak az ülések jegyzőkönyveinek határidőben történő elkészítéséről, továbbításáról,
a meghozott határozatok érintettek felé történő kiküldéséről, valamint az ülések megfelelő
színvonalú lebonyolításáról.

Társulási Tanács: 4 soros ülést tartott, összesen 1 3 határozatot hozott a Társulási Tanács.

. 2022. február 22-én a Békési Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a 2/2022.(II.22.)
határozatban elfogadta a 2022. évi Békési Kistérségi Társulás költségvetését, és annak
mellékleteit. A Társulás 2022. évi költségvetésének fő összege 83.684.986 Ft.

A Társulási Tanács a 3/2022.(II.22.) határozatban döntött arról, hogy az IP-Park Kft.
árajánlatát fogadja cl, és megrendeli az informatikai hálózat teljes felmérését
tartalmazó értékbecslést.

S 2022. május 10-én az 5/2022. (V. 10.) határozatban elfogadásra került a Békési
Kistérségi Társulás 202 1 . évi zárszámadása

. 2022. szeptember 20-án tartott ülésen napirendi pontként szerepelt a Békési Kistérségi
Társulás 2022. évi I. félévi beszámolója a teljesítéséről, amely a 6/2022. (IX. 20.)
határozatban elfogadásra került.

. 2022. december 8-án a Békési Kistérségi Társulás költségvetésének 2022. évi I-III.
negyedéves teljesítésének tárgyalása megtörtént, amelyet 1 1/2022. (XII. 8.)
határozatában tudomásul vett a Békési Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa.

A 12/2022. (XII. 8.) számú határozatban döntött a Társulás tárgyi eszköz beszerzésről.
28 db switch és 14 db SFP+ modul vásárlása, összesen 4 469 100 Ft + 1 206 657 Ft
áfa, összesen: bruttó S 675 757 Ft összegben a 2022. évi költségvetésben tervezett
tartalék terhére.

13/2022. (XII. 8.) határozatában a Békési Kistérségi Társulási Tanács úgy döntött,
hogy a meglévő szerződéseit felülvizsgálja, esetleges újra kötésükről gondoskodik, és
előkészíti a tulajdonában lévő optikai hálózat értékesítését.

Békés, 2023. június 23.

Kálmán Tibor
Békési Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának elnöke
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